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(i) TN T (iii) % 3 qGT 4 FF A O H F I I
el s 2 % fqufia 5 &mm
73. U 18 Ut & 3| wA ¥ 4l 3 4t &% sre-se
T A W A e fohe o we
(a) 216 (b) 24
(c) 124 (d) 6
Ans: (a) 31T T EE = 18 x 18 x 18
BIE I H I =3 x 3 x 3

oy o = g < S _ 6 x6=216
Ix3x3

74. Tf et g =i 23 arfm =t Eaw § oA 2
AR R 4 foF et w= | i ar?
(a) GHER (b) HEER

(c) THaR (d) FewfEm

Ans: (¢) 23 & @rfl@ & 2 gwR i 4 A gge @ =
=23 4 arifi@ ¥ 4 7 wwe =1 )

23 FI e 22 & AR
21 i JEFAR 20 F TEAR
19 &t FaR

23 At ¥ 2 gE & 4 BT wed qEan o
75. Weh ThIe! @t 3N Hehd @Td gU fadrE A @,
"oz wf uelt FF wEr @ U W gt # g
%" faeig o1 wiet arelt At ¥ oA wEe g7

(a) =rT (b) foar
(c) W% (d) =T
Ans: (b)
i
ey |00,
b &
e Y
Ty a9 T 2 R T et a5 R 2

76. W fUaT 9 39 UF & I fEaw W vgh 9
el T TEATAT TIRT Hl HEA TIeRAT W 2
= o fumr 3 wefi o= @ To0 w =
ergferal =t 20 IUgN wwy e afe FHer 280
e g A weal @ e adre
(a) 8 (b) 10
(¢) 12 (d) 14

Ans:(a)mﬁgﬁﬁmx%

a1 wefEal #t gE (x +2)

AR

10x+20(x+2)=280
10x+ 20 x+40 =280

30x=280-40
x=220_g
30

o qAE T dASF A e 8 At

77. We Tiew § 5 B A, B, C, D 3T E Iuitad gu
ufy C &1 B ¥ 5 3f% &0 firet, D & B § 10 3=
aAftrer firer 3 A | 20 3ich W firet e E &1 B
22 3wk wfers fier 2 i B =0 Fel 40 3w

foret 3t A @l e s firer?
(a) 52 (b) 60
(c) 64 (d 70
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Ans: (d) T B &l x 3i% el @9 SeArEr
C=x-5 ——. (i)
D=x+10 -— (ii)
A =X+ 10+ 20 —-- (iii)
E=X+22 —— (iv)
T, (i) ¥
A=x+10+20
=40+10+20 [x = 40]
=170
78. Uk THE H, 7 wAfYH AU afct Tehd &, 15 SAfth

=t sirer werer € 3ftv 6 =i dwmelt ater T
#1370 wyz § Fae | st A= wrer e wewar
€ 31T 2 ¥R T 2 TG ST T £ T |

T fomert wafew §7

(a) 23 (b) 24

(c) 25 (d) 26
Ans: (b)

=

o . &
AN
(L

o9 ARG F FeIW & T § AEA 7 Fol G = 4
+4+13+1+1+1

=21+3

=24

U TE 4:30 T A9 femr @ A fime w5
TE ud fevm &t 31 & A1 =ve @t gE Hr fum @
Treit?

79.

(2) RUr-gd (b) 3fur-ufzm

(c) T-H (d) I
Ans: (¢) TTER Af fie o1 9¢ 73 # &t 79 =52
gf 3w qd faew # &

80. for= |l ¥ wy= s & == W @ifds s §
Sugeh forenea srared:

169
121
64
32

144
196
81
35

289
441

225
?

(a) 53
{c) 69

(b) 72
(d) 90

Ans: (a)’;j'@FITSHHEIﬂ'{%—

(13 + (11 + 8 = 13 + 11 + 8 =32
(12" + (147 + (97 = 12 + 14 + 9 = 35
(7Y + 1) + (15) = 17 + 21 + 15 = 53
81, fr Troft Wy forg & T OT A ®T W
Iugh faamed satga:

5 7 13

20 30 |10

95| 145 | ?
(a) 225 (b) 75
(c) 45 (d) 30

Ans: (¢) 57 TR,
5x2=7+3=10=10
20x2 =30+ 10 = 40 = 40
IH TER, 95 x2=145+"7
2=190-145=45
82, o Tl HEneT # SEer ¥ s w6 e )
S Tord HEAT & UAT SIS
17, 19, 23, 29, 33, 37, 41
(@) 17 (b) 33
() 23 d) 41
[Ansz(_b}ﬁﬂﬂﬁrmmﬁaﬁwﬁmmél
83. afe ' +' @1 21 TEHT AT, '+ @ e WA, -
' st 31ef T ST € S x ' aw aved W A B
@t Frfafe it § § @ wr wdt 82
{a) 56 + 12 x 34 - 12 = 102
(b) 8 +44 -5 +25 =203
(¢) 112 x 44 - 12 + 10 = 46
(d) 9+64-2x6=54
Ans: (b) fa®eT (b) # TEAHER fog 950 W
8 +44 x5-25=8+220 - 25 = 203
TrEoT UvA T 84-85: T UYAT § forE : : % Al
3t 2 vreg o € 2 et T uw vreg vd U T
wreft #1 Sfest @i arer wred % W ¥ sy 7
T et freew s
84. 122 : 170 :: 290 : ?
(a) 316 (b) 344
(c) 360 (d) 362
Ans: (d) 59 51 (11)7 + 1 = 122
(13" + 1 = 170
ErsileCart
(17 + 1 =290
(19)" + 1 = 362
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85. BACE : ONPR:: JIKM : ?

(a) XYWZ (b) UZYW
(c) WVXZ (d) WVZY
Ans: (¢) 59 7R
B A C E
34 3 oasd 43
0 N P R
ST THR
] I K M
3¢ +H3d oasd sl
w % X zZ

86. A @AT B o U& fag ¥ faudta fowmedt # =ern
ey foRam 3t 5 TRt Teret oo T g3
3fr 7 fodt = =9 we 9% T e g ™
3i 5 fopedt =ret) afione @& ST 3T U @
¥ forat gff w &7

(a) 10 foedt (b) 12 Tt
(c) 14 TR (d) 17 v
Ans: (¢) 5 Km
\H‘) JHI\A
afE gl =747 |ign !
=14 !

87. Uek TUUT H 9@ W AT ST & o TATET gt
(gt areth) # 1 wseRt 30 fire ww € 9 At
ek wet o == &2
(a) 10 TSRt 30 A

(¢c) 6 FH 10 fme

(b) 6 ==kt 30 foe
(d) 4 9L 30 fae

Ans: (a) T I - TU0T SfafaE
12:00 - 12:00
1:30 - 10:30

= 10 T 30 foe
88, =TT DAY Ueh wTeRIT T o =W o0 o8t &1 W,
319 % =F 3T A& & qer =, wuer & aig i
St § W W S BN A we St € JafE
T, 3 & AL 3T &l
(a) & ST A

(¢) Fwan &t dr

(b) 9 =i i
(d) e 3 FHHA

Ans: (d) 3@ & wy 2 5 fm

FH

i

[ ST FHAT AT WHA ST 2
89. e i ¢ et T Fer feRae By €7

(a) 12 (b) 16
(¢) 18 @ 20
Ans: (d) e et #t d=m = 12
31 Freit & foast @9 Bt o 9= = 8
Fe FS A HE =12 + § = 20
90. T g W Fw WA, ¥ ud 45 ghtat § ufy 15
THET 9T Wk TATel TEeTelt st g1 el ol
FHeem TE W g §1 9y wer Rl # v 865
i TEAT A (TATAT AlE) 186 HT § AT @@l fHa
Tt &7
(a) 6
(c) 10
Ans: (a) e @
ge # Fd Sl F g= = 15 % 6 = 90
M S A HOWEA = 90 - 45 = 45
AT M H GG x 79 Al SN 2%
x+2x=43
Ix=45
x=15
A # EEm =2 x 15
=30
geft (Sma den A & W # den
=45 x2+15x4+30x4+6x2
=90 + 60+ 120 + 12
= 282
o w4t il = d'r =90 + 6
=96
H aor Rl &1 3 = 282 - 96 = 186
AH: TeTEll & HEA = 6 21

(b) 8
(d) 12
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